

Közzétéve: www.tejfalussy.com / MEHNAM-info

Ügyjel: HarrachPeterKozerdeku141227j

Nyilvános közérdekű bejelentés dr. Harrach Péter KDNP frakcióvezető országgyűlési képviselőkhöz**Kedves Képviselő úr!**

Ön szerint nincs olyan képviselőnk az Országházban, aki nem akarja érvényben tartani azokat a mózesi és talmudi törvényeket, amelyeknek az érvényben léte durván sérti a mi, nem zsidók emberi jogait? Ilyen törvények pl., hogy „a zsidók az általuk elfoglalni akart területekről irtsák ki a bálványimádókat” (miközben a keresztények is bálványimádók a Talmud szerint), „csak zsidó ihasson tiszta desztillált vizet”, „csak zsidó juthasson hozzá tiszta konyhasóval optimálisan sózott élelmiszerhez” stb. Leírva lásd: Mózes II.23./20-33. és Mózes V.7./2., 22., valamint Talmud, Baba kamma 93 b. lap és Talmud, Taanith 10 a. lap stb.

Egyik országgyűlési képviselő sem hajlandó a melléklet szerinti váddal feljelenteni dr. Surján László volt egészségügyi minisztert és a miniszter társait, dr. Gergátz Elemért, dr. Keresztes K. Sándort és ezek utódait? Őket, akik teljesen hamis mezőgazdasági kísérleti eredményekre és meghamisított eredményű élettani mérésekre, teljesen hamis halálzási-ok statisztikai felmérésekre hivatkozva, hamis választ terjesztettek elő (8253. sz., 1992. dec. 8.). Azért, hogy ne tudjuk parlamenti vizsgáló bizottság elé vinni a Dr. Kovács Pál és dr. Pap János országgyűlési képviselők által előterjesztett interpellációt. Azt, amit eredetileg én fogalmaztam meg, valós mezőgazdasági és orvosi élettani kísérletek mérési eredményei alapján. A KDNP-s miniszterek előadták, hogy a konyhasó helyett ételsózáshoz használt kálisó kizárólag gyógyhatású. Miközben tudták, hogy étkezéskor is optimálisak élettanilag az infúziós sóoldatokkal (Ringer, Salsol, Salsola) bejuttatott víz, só és kálium dózisok. Tudták, hogy optimális a vérbe 24 órán belül összesen bejuttatott 3 liter tiszta desztillált víz dózis és 27 gramm tiszta NaCl konyhasó dózis, s hozzá a 0,4 gramm káliumdózis. Azt is tudhatták a tankönyveikből, hogy a szájon át 24 órán belül bejutó 5 vagy 8 grammnál több kálisó, vagyis a több mint 2,4 vagy 3,6 gramm kálium hatására eltorzul az EKG és romlik a szív működés. Azt is tanulták, hogy a 24 óra alatt 11 grammnál több kálium vérbe juttatása is olyan mérgező, mint 1 órán belül 0,8 vagy 1,6 grammnál több kálium vérbe juttatása. Tehát csalás a csak „napi maximális dózist” (RDA) előírás! Mégis, pl. dr. Surján László hozzám intézett levele is azt állította, hogy szájon át bejuttatva 133 gramm napi dózissal ártalmatlan a kálisó. Miután a klinikai kísérletekben azt mérte az OÉTI, hogy a szájon át bejuttatva 2 gramm kálisó 10-ből 10 felnőttnak mérgezte tönkre a veséjét. 4 gramm pedig mindegyikük vérszérumában mérgezőre növelte a kálium szintet (=hyperkalaemizált). Válaszukban dr. Gergátz Elemér mezőgazdasági miniszter azt állította, hogy a kálium műtrágyák mindig, mindenhol javították a növények termőképességét. Kovács Pál szakértőjét, engem nyilvánosan antiszemizált. A hamis válasza előtt felkérte a Fővárosi Főügyészt, hogy próbáljon „bolonddá nyilvánítani” a szakértői munkám ellehetetlenítésére. Sértőnek tartotta, hogy kitartottam amellet, hogy a hatás mérések szerint a kálium műtrágyák termőtalaj rongáló hatásúak. Fokozzák az aszálykárt, növelik a természetesi önköltséget, csökkentik a termésmennyiséget, rontják a termésmínőséget, mérgezőre növelik a takarmányozásra és emberi fogyasztásra szánt növények káliumtartamát. Vagyis a kálisó biológiai fegyver. Magyarországot ma is kálisóval kevert konyhasóval műtrágyázzák. Nemrég. egy OMÉK kiadvány is reklámozta a „konyhasóval kevert kálisó műtrágyát”. A későbbi mezőgazdasági miniszterek évek óta nem válaszolnak a konyhasóval műtrágyázás elleni Petíciónkra, és csalás leállítás helyett engem rágalmoz(tat)nak.

Ahhoz, hogy Ön, ha akar (?), fel tudjon lépni a népirtó zsidó törvények hatályban tartása ellen, közérdekű bejelentésként is **mellékelem** az általam megfogalmazott „Nyilvános vádirat a Magyar és Izrael Állam (vezetői) ellen, közérdekű per” című feljelentést. (Ügykód: csaladomelleniterrorizmus141222email3). Ha további szakértői segítséget kér, valamennyi elérhetőségem megtalálható a www.tejfalussy.com honlapomon.

Nem kérek Öntől írásbeli választ. Ugyanis azt tapasztalom, hogy a magyarországi pártok és önkormányzatok tisztviselői nem válaszolnak a kárelhárító javaslataimra. S ha mégis, hamis a válaszuk. Szembehadudják a hatás mérési bizonyítékokat. Semmibe veszik a bizonyított tényeket. Fedezik a károkozókat. Természetesen felhívhat, ha szeretne együtt működni az emberi jog sértő fenti zsidó törvények hatályon kívül helyezésében.

Verőce, 2014. december 27. Üdvözzel:

nemes Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc
személyi szám: 1-420415-0215, cím: 2621 Verőce, Lugosi u. 71.
E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, Tel.: +36 20 218 1408

Kisebb szövegkorrekciókkal és valamennyi érintett melléklettel kiegészítve 2014. 12. 28-án másodszor is megküldve!

feladó:András Béla FerencSydoTejfalussy<magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>címzett:peter.harrach@parlament.hu
másolatot kap:András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>

titkos másolat:

dátum:2014. December 28. 11:03

tárgy:Nyilvános közérdekű bejelentés dr. Harrach Péter KDNP frakcióvezető országgyűlési képviselőnkhez: Ön szerint nincs olyan képviselőnk az Országházban, aki nem akarja érvényben tartani azokat a mózesi és talmudi törvényeket, amelyeknek az érvényben léte durván sérti a mi, nem zsidók emberi jogait? Ilyen törvények pl., hogy „a zsidók az általuk elfoglalni akart területekről irtsák ki a bálványimádókat” (miközben a keresztények is bálványimádók a Talmud szerint), „csak zsidó ihasson tiszta desztillált vizet”, „csak zsidó juthasson hozzá tiszta konyhasóval optimálisan sózott ételkészítéshez” stb. Leírva lásd: Mózes II.23./20-33. és Mózes V.7./2., 22., valamint Talmud, Baba kamma 93 b. lap és Talmud, Taanith 10 a. lap stb.

küldő:gmail.com

5 melléklet

HarrachPeterKozerdeku141228.pdf

Csaladomelleniterrorizmus141222email3

verhigitoesvernymascsockentoakonyhaso14029.pdf

KAPUcsakavizcsakakonyhasocsakakalium1412.pdf

TAnobeldijraerdemestalmanyai141221